

В числе волонтеров, уехавших на Олимпиаду в Сочи, есть и посланцы Мордовии. Среди них студентка МГПИ имени М.Е. Евсевьева Юлия Малышева. Юля будет работать в отделе для представителей олимпийской семьи и Международного паралимпийского комитета. Девушка хорошо владеет английским и немецким языками, поэтому во время Олимпиады будет помогать ориентироваться в Сочи иностранным спортсменам и тренерам.

На Паралимпиаде будет работать и волонтер с огромным стажем – наш земляк Риан Альмяшев. В лыжно-биатлонном комплексе «Лаура» Риан займется аккредитацией спортсменов, журналистов и гостей.

«Олимпийские» марки и монеты

К грандиозному событию в отделениях почтовой связи появились «олимпийские» марки, всего их около пятидесяти видов. В истории мировой филателии они до этого появлялись всего один раз – в 2007 году. Тираж их небольшой. В Мордовию поступило всего 135 таких образцов.

Ну, а нумизматы смогут пополнить свои коллекции памятными монетами из драгоценных и недрагоценных металлов.

Символический факел в Лямбуре

Связанное с Олимпиадой событие произойдет и в Лямбуре. 26 января в 11 часов в физкультурно-оздоровительном комплексе села Лямбурь состоится вручение символического факела Сочинской олимпиады, который воспитанникам Лямбирской ДЮСШ передаст министр финансов Республики Мордовия Алексей Юрьевич Симонов. (Подробно об этом читайте в следующем номере газеты).